
	  

	  
	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  

 Praha, 9. 6 .2015   
V 1. ročníku se vyběhalo pro děti téměř 300 000 Kč! 

V neděli 6. 9. 2015 proběhl 1. ročník akce Běháme pro děti v Grillparku Výstaviště v pražské Stromovce. I přes mírnou 
nepřízeň počasí dorazilo přes 700 lidí! Výtěžek akce tak činí téměř 300 000 Kč! 

,,Jsem potěšena, že se první ročník této akce povedl a máme tak nakročeno k tomu, aby se Běháme pro děti opravdu stalo 
tradiční a oblíbenou akcí u široké veřejnosti. Děkuji všem našim firemním partnerům, že do nás vložili svoji důvěru a akci 
finančně podpořili, ale i všem dobrovolníkům a hlavně návštěvníkům,  že svojí účastí podpořili děti z dětských domovů. 
Věřím, že všichni si odpoledne užili stejně jako my“, říká zakladatelka a ředitelka pořádající organizace Michaela 
Chovancová. 

Celou akci zahájil skvělý moderátor Leoš Mareš a po představení všech partnerů následoval koncert kapely Mixle v 
piksle. Už během koncertu si všichni účastníci mohli vyzkoušet 7 sportovních disciplín  a svými sportovními výkony 
podpořit děti z dětských domovů. Pro děti byla navíc připravena dětská zóna se skákacím hradem, malováním na obličej, 
dětskými disciplínami a výtvarnou dílnou, kde děti tvořily svoji „Planetu snů“.  

V 16:00 odstartoval běžecký závod, který byl přizpůsoben dětem i dospělým - minimální vzdálenost činila 100 m, ale 
zdatnější běžci mohli uběhnout celý okruh Stromovkou o délce 5 km. Závod slavnostně odstartoval Leoš Mareš, atletka 
Kateřina Baďurová a patroni organizace Lucie Benešová a doc. Jan Měšťák. Hned po doběhu začal koncert pražské 
kapely MZH, který nečekaně zpestřil svým zpěvem i Leoš Mareš.  Po koncertě už se vše připravovalo na slosování 
registračních karet o hodnotné ceny, které zajisté všem udělaly radost. Závěrečný koncert pak obstarala kapela Eddie 
Stoilow. Akci přišla osobně podpořit i ředitelka Nadace Naše dítě a senátorka paní Zuzana Baudyšová.  

.  

Kontakt:	  
Tereza	  Tkadlecová	  
zástupkyně	  ředitelky,	  koordinátorka	  projektu	  Běhám	  pro	  děti	  
tel:734	  734	  856	  
e-‐mail:	  tereza@dejmedetemsanci.cz	  
web:	  www.dejmedetemsanci.cz	  
FB:	  www.facebook.com/DejmeDetemSanci.cz	  
	  
Poznámka	  pro	  redaktory:	  
DEJME	  DĚTEM	  ŠANCI	  o.p.s.	  poskytuje	  komplexní	  pomoc	  dětem	  z	  dětských	  domovů	  na	  území	  celé	  České	  republiky	  zejména	  při	  jejich	  osamostatňování.	  
Zároveň	  nabízí	   lidem	  možnost	  podpořit	  konkrétní	  dítě	  vyrůstající	  v	  dětském	  domově,	  které	  zájemce	  o	  podporu	  něčím	  zaujme,	  a	   to	   takovou	  formou,	  
která	  je	  pro	  něj	  po	  lidské	  i	  finanční	  stránce	  přijatelná.	  V	  současné	  době	  má	  DEJME	  DĚTEM	  ŠANCI	  o.p.s.	  navázánu	  spolupráci	  se	  32	  dětskými	  domovy	  ve	  
všech	  krajích	  České	  republiky	  a	  ve	  svých	  projektech	  má	  zařazeno	  průběžně	  více	  než	  250	  dětí.	  
Více	  informací	  a	  seznam	  dětí,	  kterým	  můžete	  pomoci,	  najdete	  na	  webových	  stránkách	  www.dejmedetemsanci.cz	  
DEJME	  DĚTEM	  ŠANCI	   o.p.s.	   je	   členem	  AVPO	  –	  Asociace	   veřejně	  prospěšných	  organizací,	   která	   sdružuje	  organizace,	  mezi	   jejichž	   hlavní	   priority	   patří	  
transparentnost	  a	  profesionalita	  při	  vykonávání	  veřejně	  prospěšné	  činnosti.	  
Běháme	  pro	  děti	  je	  sportovně	  –	  zábavné	  odpoledne	  pro	  každého.	  Cílem	  akce	  je	  seznámit	  veřejnost	  s	  posláním	  DEJME	  DĚTEM	  ŠANCI,	  s	  možnostmi	  
podpory	  konkrétních	  dětí	  z	  dětských	  domovů	  a	  získání	  finančních	  prostředků	  na	  podporu	  těchto	  dětí.	  
Akce	  je	  uspořádána	  za	  podpory	  Nadace	  ČEZ.	  Dalšími	  partery	  akce	  jsou:	  Gepard	  Finance,	  Sportovní	  ZŠ	  a	  MŠ	  Človíček,	  Dino	  schools	  of	  Prague,	  Albi,	  DHL,	  
Scanquilt,	  Toni&Guy	  a	  Diplomatic	  Spouses	  Association.	  
	  

	  



	  

	  


